

Лидер Покрета слободних грађана (ПСГ) Павле Грбовић изјавио је данас да Александар Вучић „не би требало да буде гравитациона тачка политичара у Србији, јер они ту нису због њега већ због грађана“.



„Ми нисмо ту због њега, ми морамо да понудимо грађанима визију. Он ће једног дана пасти са власти и ми морамо тај тренутак дочекати спремни, са што више грађана укључених у политику“, рекао је Грбовић у Новом Саду приликом представљања Декларације о основама и принципима регионализације Србије.

Говорећи о предстојећем изборном процесу Грбовић је рекао да је његов став да опозицији није потребна јединствена листе већ јасан договор, те да је ПСГ у овом тренутку најближи заједничкој листи са Демократском странком и Странком слободе и правде, уколико буде ванредних парламентарних избора.

„Не треба спајати сваког са сваким јер се тиме само сужава простор политичког деловања. Свако треба да се обраћа грађанима који га најбоље разумеју и да се на темељу тога на крају саберемо“, рекао је Грбовић.

Говорећи о данас представљеном документу рекао је да децентрализација у Србији неће доћи сама по себи и довести до неког решења, али и оценио да је „јакно важно да се више никада не догоди да један човек, странка или групација управљају целом земљом“.

„Војводина је добро функционисала док је децентрализација била суштинска, а сада видимо како тај воз иде у рикверц. За нас је децентрализација вера у људе који у својим срединама најбоље препознају проблеме, уређују односе у својој средини и располажу новцем који им је поверен“, казао је лидер ПСГ.

Политиколог Душко Радосављевић из Војвођанског културног клуба „Васа Стајић“ рекао је да је та организација потписала споразум о сарадњи за Покретом слободних грађана јер жели да о свим питањима, првенствено која се тичу Војводине, пронађе сараднике са којима ће заједнички деловати.

„Видели смо да постоје питања на којима можемо да сарађујемо и да имамо више додирних тачака када буду избори и када се будемо опредељивали. Видели смо да ПСГ жели да се бори за децентрализацију и да се у многим детаљима поклапамо. Не би ме изненадило да неки наши чланови буду и на изборној листи ПСГ“, рекао је Радосављевић.

Декларација има за циљ да представи основе и принципе на којима је могуће стварање региона у Србији у којима ће грађани моћи да непосредније, квалитетније и одговорније утичу на друштвени, економски и културни живот и развој својих региона.

Документ прихвата јасно изражавање захтева за суштинском децентрализацијом Војводине кроз политичке и друштвене активности и истрајност у остваривању тих захтева различитих организација у Војводини као модел према којем је могуће покренути регионалне активности у Србији, истичући Војводину као историјски добар пример децентрализације.

(Бета)